156. loggjafarping 2025.
Pingskjal 644 — 450. mal.

Fyrirspurn

til menningar-, nysképunar- og haskélaradherra
um samninga vio félagasamtok.

Fra Joni Pétri Zimsen.

1. Hvada félagasamtok hofou i gildi pjonustu-, rekstrar- eda rammasamning vid raduneytid
e0a stofnanir pess sl. 10 ar og hver var fjarha0 greidslna ur rikissjodi til pessara félaga
a grundvelli slikra samninga? Svar ¢skast sundurlidad eftir félagi, edli samnings og ari.

2. Hyverjar voru heildartekjur hvers félags sem um reedir i 1. tolul. 4 sama timabili og hvert
var hlutfall samningsbundinna framlaga ur rikissj60i af tekjum hvers peirra 4 grundvelli
umraddra samninga? Svar 6skast sundurlidao eftir félagi og ari.

3. [hvada erlenda styrktarsj6di, sem félagasamtok a fslandi geta sott um styrki Gr, 4 mal-
efnasvidi radherra greidir islenska rikid og hver var fjarhaed framlags Islands i hvern
bessara sjoda sl. 10 ar? Svar oskast sundurlidad eftir sjodi og ari.

4. Hversu haar fjarha0dir hafa islensk félagasamtok 4 malefnasvidi radherra samtals fengid
uthlutad ar sjé6oum sem islenska rikid greiddi i fyrrgreint timabil? Svar 6skast sundur-
lidad eftir sjodi og ari.

5. Hvert var hlutfall framlaga ur slikum erlendum sjodum af heildartekjum félagasamtaka
sem hafa haft pjonustu-, rekstrar- eda rammasamninga vid raduneytid eda stofnanir pess
sl. 10 ar? Svar 6skast sundurlidao eftir félagi og ari.

6. Efupplysingar um heildartekjur liggja ekki fyrir hja raduneytinu, hefur verio 6skad eftir
slikum upplysingum vid gerd samninganna?

Skriflegt svar éskast.




